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vous présente : 



 R 8 4

 5

 R 9 5

 A D 10 8 6 4

 V 8 3

 9 5

 R 8 2

 A R D 10 4

 5

 A 9 5

 R 10 8 4

 R D 10 8 6

1 2 3

Réponse : 2 
Sans second choix, 6 
cartes obligatoires.

Réponse : 1SA
Malgré l’absence de 
tenues en majeure. (il 
faudrait 6 cartes à 
Trèfle pour les répéter.

Réponse : 2 
-Ne promet que 5 cartes 

(« non collée » Certains 

experts (étrangers) 

diraient 2 pour couper 

de la main courte malgré 

l’absence de la 4ème carte.



 R 9

 V 9 8 5 4 2

 A 5

 A V 8

 A R V 10 8

 5 2

 8 6 4

 A 10 5

 9 7 6 4 2

 A D 3

 R V 3

 R 3

4 5 6

Réponse : 2 
6 cartes garanties, mais 
pas l’obligation d’avoir 
As, Roi, Dame !

Réponse : Passe
La qualité ne remplace 
pas la quantité, aussi 
2 est prohibé.

Réponse : 2 
- (2SA montrerait 15-17 H) 
- ne garantit pas 6 cartes



 A V 8 6 4 2

 R 4

 A V 3

 9 5

 R 9 8 6 4 2

 A R

 D 6

 A 5

 A R D V 10 4

 5

 D 9 6 2 

 A 4

7 8 9

Réponse : 2 
Même si l’enchère ne 
garantit pas 6 cartes elle 
ne les dénie pas non 
plus. (faut pas exagérer !)

Réponse : 2
3montrerait 14-17H 
mais avec 6 belles 
cartes.

Réponse : 3 
2 ne serait pas faux, 
mais l’enchère proposée 
est une bien meilleure 
anticipation avec cette 
magnifique 6ème.



 9 2

 A R 10 4

 A D V 6 5

 A 5

 A 4 2

 R D 10 5

 A R D 7

 8 3

 7

 R D 10 3

 A R 5 3

 A R 9 2

1 2 3

Réponse : 2 
Grâce à ce bicolore cher on 
connaît 5 cartes à Carreau 
(ou plus) obligatoirement en 
Sud.

Réponse : 2SA
Le bicolore cher garantirait 5
cartes à Carreau. Alors tant
pis , 2SA malgré les 2 petits
Trèfles.

Réponse : 2SA
Vous êtes obligés de mentir.
2 ou 3 garantirait 5 cartes à
Carreau. Alors 2SA, la mort dans
l’âme, et si le coup tourne mal,
dites au partenaire que vous avez
mis un Trèfle dans les Piques !





 4

 A R 2

 A D 9 6 4

 A D 10 2

 7

 A V 5 3

 R 10 5 2

 A V 8 3

 7

 R D 10 5

 A V 6 3

 A D 10 4

4 5 6

Réponse : 3 
Air connu, la première 
couleur est toujours 5ème et 
la deuxième ,ce n’est pas 
garanti.

Réponse : 1SA
Vous avez tous appris à dire
2, mais aujourd’hui la
tendance est de redemander
à 1SA.

Réponse : 1SA
un OVNI

En effet, que dire après 1-1
sans mentir. La révolution est en
route…



 R 4 2

 D 10 5 4 2

 D 6 3

 9 5

 8 5

 A D 10 5 3

 V 6 4

 9 5 2

 R 10 8 6 2

 A 5 2

 R V 9

 R 2

1 2 3

Réponse :  1SA
Quand l’ouvreur à nommé 
deux couleurs au niveau de 
1, il en faut 6 au répondant 
pour répéter la sienne.
Et c’est mon dernier mot 
Jean-Pierre !

Réponse : 2
Toujours ? Quelle que soit la 
qualité de votre couleur 
dans une zone de 5-9H

Réponse : 2
Garantit 5 cartes de 5H à l’infini.
ça vous interpelle non ?



 D 9 6 5 2

 R 4

 V 8 3

 D 7 2

 R V 10 8 6 4

 V 4

 10 8 3

 D 2

 D V 10 9 7

 2

 R V 10 8 4

 6 3

4 5 6

Réponse :  2
Seriez vous content de jouer 
2 avec un singleton en
face ?

Réponse : 2
6 cartes (5-9) ça va être plus 
confortable.

Réponse : 2
Exceptionnellement autorisé avec
5 cartes liées et une main spéciale
mais n’y revenez pas !



 A 4

 R D 10 8 6 2

 R 8 2

 7 3

 R D 10 7 5 3

 4 2

 A V 9

 R 9 5

7 8

Réponse :  3
6 cartes et plus ambition 
de chelem. La misère e se 
joue plus depuis le 6 
décembre 1904!

Réponse : 2
(4ème couleur forcing) suivie 
de la répétition des Piques.
Avez-vous répété les Piques 
au niveau de 3 ? Un moment 
d’égarement je suppose ! 
Puisque ça garantit 6 cartes 
mais 10-11 points 
seulement.



Deux exceptions où la deuxième couleur du répondant est plus longue … que la

première (« appelée séquence canapé ») .

 D V 9 4

 3

 R V 9 7 5 4

 8 2

1

Réponse : 2 
GARANTIT 4 CARTES A PIQUE 
EXACTEMENT ET 6 CARTES A 
CARREAU DANS UNE MAIN DE 5 A 
9 H

Sud Ouest Nord Est

1 1 1 2

-- -- ?

 D V 9 3

 7 2

 R V 10 7 5 3

 4

2

Réponse : 3
Non forcing, 5-9 H 4 Piques et 6 
Carreaux.



 A 9 5 2

 7

 A 10 8 4

 A D 8 2

1

Réponse : 2 
Ne pouvant pas dire 3qui serait 
non forcing ,je suis obligé de 
transiter par une 4ème couleur 
forcing, et le fitter ensuite ce qui 
deviendra archi(duc!) forcing

 A R 8 4

 9 5 3

 R D 9 5

 A 4

2

Réponse : 2 
Impossible de dire 3 ; Je vous 
rappelle que cette enchère 
garantit16 DH et plus mais doit 
comporter un fit 4ème ou un fit par 
3 cartes commandées par un 
honneur

 R D 8 4

 D 2

 R V 8 4

 10 9 3

3

Réponse : 2 
Uniquement pour les experts qui 
jouent la version complète du 
« Roudi » où 2SA est Texas pour 
3


